
Az Autism Society of America (ASA) (Amerikai Autizmus Intézet) az autizmus-közösség legrégibb és legnagyobb szervezete. Mára több, mint 100 ezer tagja és támogatója van, akik 200 szervezeten belül kapcsolódnak a hálózathoz. Az ASA elkötelezetten dolgozik azon, hogy a közvélemény többet tudjon az autizmusról és az autizmussal élők, családjuk és a velük foglalkozó szakemberek mindennapjairól. 

Az ASA ingyenes elektronikus hírlevele 

2006. december 22.

Elindul az ASA ’Környezetvédelmi egészségügy és autizmus’ projektje
Az ASA kutatja a környezetvédelmi egészségügy és az autizmus kapcsolatát 

Az Autism Advocate különszáma és a honlap a neurotoxinok szerepéről az autizmus spektrum rendellenességek előfordulásában.  
Bethesda, USA, 2006. december 21.
Az ASA hírlevelének, az Autism Advocate-nek (Az Autizmus Képviselője) különszáma azt taglalja, milyen súlyos hatással vannak a környezeti mérgek az autizmus előfordulására és kezelésére. Az ASA új környezetvédelmi egészségügyi weblapjának, ahol irányadó tudósok publikálnak, valamint az ASA és az UC Davis MIND Institute (fejlődésneurológiai rendellenességeket vizsgáló orvostudományi szervezet) közötti együttműködésnek köszönhetően ez az első olyan vállalkozás, ahol tekintélyes tudósok, orvosok, terapeuták, autizmussal élő emberek és családjuk együtt tanulmányozzák a környezeti hatások és az autizmus kapcsolatát.
A neurotoxinok autizmus spektrum-rendellenességet kiváltó hatásának igazolásával az ASA reményei szerint megváltoztatható az autizmus diagnosztizálásának és kezelésének jelenlegi gyakorlata, amely elsősorban a viselkedést és a szociális interakciót célozza meg. „Az autizmus az egész testet érintő állapot.” – mondta Lee Grossman, az ASA elnöke. „A szülők régóta csak megkapják az autizmus diagnózisát, és azt mondják nekik, hogy orvosilag nincs mit tenni. Ezek a publikációk azt bizonyítják, hogy az autizmussal élő gyermekek egészségügyi tüneteket is mutatnak, amelyek kezelhetők, és ezáltal javulnak tanulási képességeik, életminőségük, és jobban fejlődnek.”
Cikkajánló:

*  Time to Get a Grip - Martha R. Herbert, M.D., Ph.D.  (Harvard
University)
*  Can Exposure to Environmental Toxicants Influence Autism
Susceptibility? - Isaac N. Pessah, Ph.D.
*  Autism’s New Paradigm; Michael Lerner, Ph.D.
(Commonweal)
*  We Can't Wait; interview with Dr. Thomas Insel (Director,
National Institute of Mental Health at NIH)
*  Epidemiologic Approaches to Autism and the Environment --Craig
J. Newschaffer, Ph.D.
*  The Prenatal Environment and Neuroinflammation in Autism;
Susan Connors, M.D., Carlos Pardo, M.D. and Andrew Zimmerman,
M.D. (Johns Hopkins)

Ez a tevékenység része egy szélesebb körű projektnek, amit részben a John Merck Alapítvány támogat. Az ASA projektjét egy környezet-egészségügyi tanácsadó testület irányítja, akik 2007 elején egy ’hatás-kampányt’ indítanak, aminek eredményeként egy olyan elkötelezett közösség jön létre, akik továbbra is folytatják a kutatásokat és tudatosítják a társadalomban a környezeti hatások autizmusban játszott szerepét. 
Bővebben:

www.autism-society.org/environmental_health.
http://www.autism-society.org/site/R?i=mSSz7vhQ6gDAF6fcLs664A.
Az ’Egészség és Környezet’ elnevezésű együttműködés az autizmus ellen
Lee Grossman, az ASA elnöke és Dr. Martha Herbert az autizmus újragondolásáról: az egész testet érintő szemlélet felé

Az ’Egészség és Környezet’ elnevezésű együttműködés (CHE) december 12-én ’Az autizmus újragondolása: az egész testet érintő személet’ címmel tartott konferenciáján Dr. Else Miller, a gyermek-környezetvédelmi egészségügyi intézet vezetője, a CHE tanulási és fejlődési nehézségekkel foglalkozó munkacsoportjának koordinátora volt a moderátor.
Dr. Martha Herbert arról beszélt, hogy paradigma-váltás figyelhető meg: az autizmus nem agyi rendellenesség, hanem az egész testre kiterjedő állapot. „Azt mondjuk, igen, az autizmus biológiai eredetű, de több, mint genetikai vagy genetikai környezeti probléma, több, mint agyi rendellenesség – az egész testet érinti.” – mondja. Herbert szerint az autizmus régebbi modellje, amely szerint „a gének károsítják az agyat és az agy hoz létre különböző viselkedési formákat, itt érhető tetten az autizmus”  és amelyet szövetségi szinten kutattak, nem adta meg a válaszokat és nem segítette elő a gyermekek kezelését.  
Herbert és munkatársainak kutatásai szerint az autizmussal élők agyában születésük után elváltozások és folyamatos betegségek figyelhetők meg. „Az autizmussal élő gyermekek 80%-a (különböző kórképű) gastrointestinális betegségekben szenved.”- mondja. „Környezeti szempontból vizsgálva, a bélre és az immun-rendszerre vonatkozó kutatási eredmények igazolják azt a feltevést, hogy mind az agy, mind a test érintett, mivel ezek azok az átjárók, ahol a test a környezettel találkozik.” Herbert szerint az autizmussal kapcsolatos új paradigma elterjedésével az agykutatás az agyi funkciók elváltozását és olyan kezelési módokat fog vizsgálni, amelyek a test és az agy adaptív képességeinek helyreállítását segítik elő. 
Lee Grossman, az ASA elnöke szerint az ASA ’Környezetvédelmi egészség’ elnevezésű, 2006. márciusban elindított kezdeményezése elősegíti az autizmus általános megítélésének megváltoztatását. „Az autizmust egy archaikus és korlátozott fejlődési rendellenességként és mentálhigiénés problémaként kezelték.” – mondta. „Ha meg tudjuk változtatni ezt az általános vélekedést, és az autizmust mint orvosi kérdést kezelik, és ugyanazok a források állnak rendelkezésünkre, mint bármilyen más krónikus betegség esetében, segíthetünk a családoknak és az autizmussal élőknek.” Grossman arról is beszélt, hogy az ASA ezzel a kezdeményezésével a hitelességet is elősegíti a környezet és az autizmus közötti összefüggés kutatásában, amit sok ellentmondás és megosztottság övez.

Dr. Michael Lerner a Commonwealtől (egy, a környezetet és az egészséget kutató intézet) az autizmust egy nagyon egyén-függő rendellenességnek tartja, ahol az „egy méret mindenkinek” szemlélete nem illeszthető be a klinikai ellátásba. Olyan kezelési módokról beszélt, amelyekben az autizmussal élő étrendjéből kivonják a glutént, ami „nem gyógyítja az autizmust magát, de segít az autizmussal kapcsolatos egészségügyi problémákon, … és ez néha a tünetek javulásához vezet.” Lerner beszélt a védőoltások és az autizmus közötti összefüggésről folyó állandó vitáról is, arról, hogy bár a vita korántsem ért még véget, de ne a védőoltásokról szóljon minden tudósítás ebben a fontos vitában. 

A konferencia anyaga az alábbi URL-címen hallható MP3 formátumban: http://www.autism-society.org/site/R?i=N0BnqA0EbOifpRqEEaIQ3Q.. .
A CHE (’Egészség és környezet’ –együttműködés) 39 országban, 48 államban 2400 személy és intézmény alkotta hálózat, amelyek közös célja, hogy az egészség és a környezeti tényezők összefüggése közötti egyre aggasztóbb összefüggéseket feltárja és hatékonyan fellépjen ellenük. 
Aktuális

Az ASA örömmel üdvözli, hogy Bush elnök aláírta az autizmus elleni harcról szóló törvényt.  

A fordulópontot jelentő törvény 1 milliárd USA dollárt biztosít az autizmus kutatására és oktatásra.

Az ASA szívből köszöni Bush elnöknek, hogy aláírta az S. 843. sz. törvényt, amely az autizmus leküzdéséről szól. A törvény értelmében a törvényhozás szövetségi keretekben 2011-ig mintegy 1 milliárd USA dollárt biztosít autizmussal kapcsolatos kutatások, korai felismerés és fejlesztés céljára. 

A törvény aláírása után Bush elnök a következőket mondta: „Az autizmussal élő amerikaiak milliói számára a mai nap új reményeket ad. A 2006-os törvény hatására a bővülnek a közvélemény ismeretei erről a rendellenességről és növekszik az autizmus kutatására és kezelésére fordítható források mértéke. Az orvosok és az emberek felvilágosításának országos programja segítségével egyre többen ismerik majd fel az autizmus tüneteit. Ezáltal lehetővé válik a korai diagnózis és fejlesztés, ami rendkívül fontos az autizmussal élő gyermekek esetében. Büszke vagyok, hogy aláírom ezt a törvényt, és meggyőződésem, hogy ez komoly alapot biztosít az autizmus gyógymódjának megleléséhez.”
Lee Grossman, az ASA elnöke köszönetét fejezte ki az elnöknek és a Kongresszus tagjainak erőfeszítésükért. „Ez csak az alap, hogy az ASA elkötelezetten biztosítsa, hogy a szövetségi forrásokat bölcsen és a lehető leghatékonyabban használják föl.” – mondta Grossman. „Azt reméljük, hogy a Kongresszus kidolgoz egy törvényt az autizmussal élőknek nyújtandó általános szolgáltatásokról, az orvosi terület finanszírozásának reformjáról, munkalehetőségekről, szakképzésről és még sok egyébről.”
Az ASA aktívan közreműködik majd a 110. kongresszusi ülésen, hogy további törvények szabályozzák az autizmus-ellátást, oktatást és a környezetvédelmi egészség ügyét.
S.843-as törvény, Santroum és Dodd szenátorok beadványa, amelyet először egyhangúlag fogadtak el 2006. augusztus 3-án. 2006. december 6-án egy módosított javaslatot fogadtak el. A törvény főbb pontjai:

· Az autizmus spektrum zavar kutatási stratégiai tervének kidolgozása, megvalósítása. 

· Az autizmus kiválósági központjai hatáskörének változtatása, források biztosítása a szolgáltatásokat és tájékoztatást koordináló központoknak.

· A fejlődésneurobiológiai, genetikai, epigenetikai, farmakológiai, élelmezési, immunológiai, gasztroenterológiai, pszichofarmakológiai és toxikológiai alap- és klinikai kutatások támogatása. 
· A különböző szövetségi, az egyes tagállamokban működő és helyi támogató és szolgáltató szervezetek tevékenységének jobb koordinálása.

· Az autizmussal élők szűrésére, diagnosztizálására és ellátására képzett szakemberek számának növelése.

· A korai diagnózis, megelőzés, ellátás és az autizmus feltételezhető/potenciális gyógyításának bizonyítékokon alapuló legmegfelelőbb gyakorlatának kutatása.
Az ASA Autism Advocate online elérhető:
www.autism-society.org/magazine
